



Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové
konaného dňa 27.09.2024

Prítomní poslanci:	Ing.Michal Dodek, Ing.Michal Ďurkech, Juraj Urík, Milan Kušnier, Jana Muráňová, Peter Valient, MUDr. Anton Ďukrech, Bc.Vladimír Smatana,
Nepřítomní poslanci:	Ing. Rastislav Kretík, ospr.
Starosta obce:	Miroslav Kremeň
Kontrolór obce:	Ing. Milan Kremeň
Zápisom poverená :	Alena Francová
Občania:	riad.ZŠ Mgr. Želmíra Cingelová, riad.MŠ Adriana Živná, Ing. Jozef Halgaš

Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril o 17,00 hod. starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Oznámil, že poslanec Ing. Rastislav Kretík sa rokovania ospravedlnil a p. Jana Muráňová bude pre prac.povinnosti chvíľu meškať. Počet prítomných poslancov bol 7, od bodu programu č.4. bolo 8 poslancov. OZ je uznášaniaschopné. Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednomyseľne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie správy o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2023/2024
6. Návrh na schválenie správy o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2023/2024
7. Žiadosť ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v triede na školský rok 2024/2025
8. Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2024
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2024 – rozpočtové opatrenia
10. Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech Ing. Márie Lušnákovej spočívajúceho v priznaní práva uloženia inžinierskych sietí
11. Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2023
12. Správa hlavného kontrolóra o vykonaných kontrolách
13. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
14. Diskusia
15. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 46/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol poslancov Ing. Michala Ďurkecha, Ing. Michala Dodeka a Petra Valienta. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov MUDr. Antona Ďurkecha a Bc. Vladimíra Smatanu. Zápisom poveril Alenu Francovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednomyseľne schválili.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 47/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 3: Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta obce a vyjadril sa ku kontrole plnení uznesení. Splnené bolo uznesenie č.43/2024 ohľadom dodatku k nájmovej zmluve s pani Ďurkechovou. Skonštatoval, že aktuálne evidujeme plnenie len uznesenia 22/2011, bod b) vypracovávať rozbor hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrtroky - úloha trvá a priebežne sa plní.Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.48/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou z činnosti predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 27.6.2024 do dnešného dňa, čiže 27.9.2024. Od posledného rokovania OZ ubehli presne tri mesiace, preto mi dovoľte v krátkosti predstaviť najdôležitejšie udalosti zo života v našej obci za toto letné obdobie.

Prežili sme pekné leto - čas oddychu, dovolení a prázdnin, ale aj počas tohto obdobia sme aj naďalej aktívne pracovali na rozvoji našej obce, plnení úloh prijatých na predchádzajúcich rokovaní OZ a činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností vyplývajúcich zo zákona o obecnom zriadení. Druhá polovica roka je vždy čo sa týka realizácií aktivít a projektov aktívnejšia, nakoľko už čiastočne poznáme vývoj v príjmoch z podielových daní zo štátneho rozpočtu do nášho obecného rozpočtu. Žiaľ musím konštatovať, že za prvých deväť mesiacov tohto roka sme dostali zo štátu menej finančných prostriedkov ako to bolo za rovnaké obdobie minulého roka a vzhľadom predpokladanému vývoju a predpokladanému prijatiu konsolidačných opatrení vládou a parlamentom SR nás nečaká v ďalšom období nič dobré. Tiež uvidíme aké dopady na náš rozpočet bude mať schválenie financovania MŠ zo strany štátu od nového roka, či to bude postačujúce alebo v akej výške to budeme musieť dotovať z obecného rozpočtu a to aj vzhľadom k otvoreniu ďalšej triedy MŠ. Keď som pri MŠ tak bude potrebné do konca roka zabezpečiť a zakúpiť potrebné vybavenie a zariadenie do tretej triedy MŠ nakoľko je predpoklad dokončenia nového obecného úradu do konca tohto roka. Hlavným projektom tohto obdobia je realizácia nového obecného úradu, kde postupujeme v zmysle harmonogramu a k dnešnému dňu sú zrealizované už aj vnútorné omietky, potery, vykurovanie, prípojky a teraz sa realizuje vonkajšie zateplenie fasády, vnútorné zateplenie strechy podkrovia a realizácia sadrokartónových podhládov. Ako pri každej realizácii aj v našom prípade sme riešili niekoľko problémov, hlavne čo sa týka vonkajších prípojkov inžinierskych sietí a naviac vyvolanej investície súvisiacej s prekládkou hlavného vodovodu. Chvalabohu sme všetko zvládli a preto verím, že sa nám tento objekt podarí úspešne dokončiť, skolaudovať a začať využívať pre potreby obecného úradu a občanov obce. Naviac oproti pôvodnému projektu ideme realizovať fotovoltaické zariadenie s vlastným batériovým úložiskom, nové parkovisko, oplotenie, zabezpečovačku a kamerový systém z dôvodu, aby sme už v centre obce mali komplexne vyriešené budovy a areály MŠ, Obecného úradu a už sa začala aj rekonštrukcia objektu bývalej Jednoty spoločnosťou Building SK..

Veľa času venujeme aj samotnej príprave nových projektov a to hlavne vypracovaniu projektových dokumentácií, stavebných konaní a aj verejných obstarávaní. Z tých hlavnejších aktivít spomeniem, že do konca tohto roka by sme mali konečne dokončiť novú miestnu komunikáciu Podhorie-Bukovanova, kde už bolo vypísané verejné obstarávanie a realizácia by mala byť v mesiacoch október-november. Tiež by sme chceli realizovať prístrešok na kontajneri v pálenici.. S potešením môžem oznámiť, že nám bol predbežne Radou partnerstva TSK schválený projekt zlepšenia kvality vzdelávania v ZŠ Dominika Tatarku v hodnote 205 tis.€. Jednalo by sa o prístavbu dvoch učební k hlavnej budove ZŠ z jej zadnej strany. Je potrebné dať vypracovať komplexnú projektovú dokumentáciu, následne stavebné povolenie, verejné obstarávanie a napokon sa pustiť aj do samotnej realizácie prístavby. Je však potrebné do konca roka zabezpečiť projekt a presunúť rozpočtovým opatrením na to finančné prostriedky v rámci schváleného rozpočtu. Tiež sme boli úspešní v podaní žiadosti o dotáciu z Úradu vlády SR na individuálne potreby obci, kde nám

bola schválená dotácia vo výške 9750 € na rekonštrukciu kultúrneho domu, ktorú bude potrebné prefinancovať a zrealizovať do konca roka 2025 spolu so schválenou dotáciou z jarného výjazdového rokovania vlády vo výške 6400 €. Začala sa nám aj ďalšia sezóna v obecnej pálenici, vyzerá že ovocia bolo tento rok dost, tak očakávame dobrú sezónu. Čo nás však nepotešilo je havarijný stav strechy pálenice, ktorá na viacerých miestach zateká, čím dochádza k vlnutiu a plesnieniu stropu a stien v pálenici ako ste videli na prezentovaných fotkách. Havarijný stav sa riešil aj na komisiách pôsobiacich pri OZ s odporúčaním opravy strešného pláštia ešte tento rok. Dali sme vypracovať cenové ponuky a mali by sme to stihnúť opraviť do konca tohto roka až tam nepríde k ešte väčším škodám na obecnom majetku. Všetky horeuvedené akcie si vyžadujú veľa úsilia, projekčných, prípravných a administratívnych prác by sme mohli pristúpiť k samotnej realizácii. Tiež sme počas leta zrealizovali nové omietky stropov a stien miestnosti SČK na bývalom kúpalisku vrátane novej elektroinštalácie a vonkajšej spevnenej plochy zo zámkovej dlažby. Zabezpečili sme vykonanie revízií elektroinštalácií a bleskozvodov všetkých obecných objektov a žiaľ musím konštatovať že okrem novostavieb máme na všetkých objektoch veľa závad a nedostatkov, ktoré budeme musieť dať odstrániť a preto to budeme musieť dať aj do rozpočtu na rok 2025. Materiálovo sme prispeli aj na opravu malieb a elektroinštalácie nášho kostola, kde dochádza k narušeniu veže a prístavby kostola pri ceste, z dôvodu havarijného stavu odvodňovacieho rigola a zatekaniu až pod kostol. Dali sme preto vypracovať projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu tohto rigola, čakáme na vyjadrenia dotknutých orgánov, povolenie a následne by sme to chceli aj zrealizovať nakoľko sme na to schválili financie z rezervného fondu. V obecnej knižnici v kultúrnom dome máme veľa kníh, ktoré už nie je kde dávať preto sme zabezpečili výrobu a osadenie 8 ks regálov na knihy. Komplet sme vymenili najviac poškodené vedenie miestneho rozhlasu od RD Ing.Kremeňovej smerom na Dolinu po bývalé maštale, kde v spolupráci s urbárskymi spoločenstvami došlo k výrubu stromov popod toto vedenie. Zabezpečili sme pred privalovými dažďami rozšírenie a prehĺbenie cestných rigolov na konci Plevníka smerom na P.Bystricu a v spolupráci s DHZ kontrolu a prečistenie ostatných rigolov.

Vlastnými kapacitami vykonávame opravy a údržbu obecných objektov, verejných priestranstiev, strojov a náradia. Vymenili sme počas prázdnin PVC podlahu v sklade v školskej jedálni. Bez problémov funguje aj prevádzka zberného dvora, kde každý týždeň vyvážame minimálne jeden plný kontajner odpadu, čo obec tiež stojí veľa financií ale aspoň sa nám už netvorí čierne skládky po obci. Zabezpečili sme aj vývoz skla, papiera, polystyrénu a elektro odpadu, ale najviac času nám ako každé leto zaberá kosenie a čistenie verejných priestranstiev v obci. Samozrejme stále uskutočňujeme aj pravidelný mesačný zber separovaného odpadu, opravy miestneho rozhlasu, verejného osvetlenia a robíme pravidelné prehľady odpadového hospodárstva po prechode na množstvový zber a mesačné evidencie spotreby energií všetkých obecných odberných miest. Keď som pri energiách podarilo sa nám v predstihu obstaráť výhodnejšiu fixnú cenu na plyn vo výške 45,14 €/MWh na dva roky. Doteraz sme boli na spotovej cene, ktorá sa pohybuje okolo 40 € + 20€ paušálny príplatok, čo bolo spolu v priemere okolo 60 €/MWh. Nemalé financie nás stoja aj povinné servisy a údržba obecného vozového parku, techniky a aj ich poistenie. V obci sa komplet realizuje výmena a doplnenie VVN spoločnosťou SSD a preto sme už niekoľkokrát mali prerušenú dodávku elektrickej energie v našej obci. Najbližšie to bude v pondelok až v stredu 30.9. až 2.10. a keďže hlásia škaredé počasie, zabezpečili sme silnú mobilnú elektrocentrálu aby sme zabezpečili prevádzku OÚ, MŠ a ŠJ tak, aby zamestnanci, deti a s nimi aj rodičia nemuseli zostávať doma a brať si dovolenky.

Pracovníčky obecného úradu plnili úlohy v zmysle náplne práce a všetky ostatné povinnosti súvisiace s činnosťou OÚ. Vypracovali sme rozbor hospodárenia k 30.6. a rozpočtové opatrenia za rok 2024, výmery za daň z nehnuteľností a za psa na rok 2024, audit, následné monitorovacie správy eurofondových projektov zberného dvora a rekonštrukcie MŠ. V plnom nasadení sa zahájil aj nový školský rok 2024/2025 v MŠ a ZŠ. Pozitívom je zvyšujúci sa počet detí. Stále ešte čakáme na vyhodnotenie našej žiadosti podanej na Envirofond na projekt rekonštrukcie kotolne a rozvodov ÚK. Tiež by sme mali mať do konca roka dostať rozhodnutie o našej žiadosti na rekonštrukciu strechy a výplní otvorov nášho Domu smútku. Dúfam, že budeme úspešní, čím by sa nám podarilo zrekonštruovať ďalšie obecné objekty, lebo to už akútne potrebujú

Ako konštatujem v každej správe, v kultúrno-spoločenskom a športovom živote je naša obec a zložky v nej pôsobiace veľmi aktívna, koná sa tu veľa akcií a občan si má naozaj z čoho vyberať. Zvlášť cez toto letné obdobie sa toho čo sa týka kultúry a športu udialo veľa. V obci sme si pripomenuli 670.výročie prvej písomnej zmienky o obci Plevník. Pri tejto príležitosti sa uskutočnil pekný kultúrny program a rôzne sprievodné akcie v športovom areáli. Na základe uznesenia OZ sme počas tohto výročia udelili JUDr.Ottovi Gátovi čestné občianstvo našej obce, DHZ a DH Hoľazňanka sme udelili Cenu obce pri 100.výročí ich založenia a Mgr.Božene Zigovej a Kristinke Butkovej som udelil cenu starostu obce. Pri príležitosti 670-tého výročia obec vydala aj 122 stranovú publikáciu zo života obce od jej začiatkov až po súčasnosť. V kultúrnom programe vystúpili naše zložky a hlavným účinkujúcim bola známa skupina Vidiek. Zorganizovať takéto podujatie nie je jednoduché preto sa chcem úprimne všetkým poďakovať za pomoc s jeho prípravou, organizáciu a úspešným priebehom. Okrem tohto hlavného podujatia sa v obci uskutočnil tradičný futbalový turnaj o pohár starostu obce, hody na Doline, ukončenie leta s hasičmi vrátane hasičskej súťaže na starom ihrisku za železnicou. Naposledy sa v našej obci uskutočnil už 10.ročník Olympiády seniorov, za účasti 34 družstiev z nášho okresu čo bolo viac ako 300 seniorov a významných hostí, z ktorých spomeniem ministra pôdohospodárstva SR pána Richarda Takáča, jeho štátneho tajomníka Jozefa Smatanu, predsedu TSK Jaroslava Bašku a prezidenta olympiády

seniorov Jozefa Golonku. Táto akcia je výbornou reklamou pre našu obec a určite sme si spoluorganizáciou tohto podujatia hanbu neurobili. Dokonca sa našim seniorom podarilo získať celkové prvenstvo a víťazný pohár predsedu TSK. Samozrejme naše aktívne zložky a organizácie absolvovali niekoľko podujatí či v obci alebo širokom okolí a vzorne tak reprezentovali nielen seba ale aj našu obec, za čo im patrí naša vďaka a uznanie. Samozrejme aj na jeseň sa v obci uskutočnilo niekoľko rôznych podujatí pre našich občanov, na ktoré vás už teraz srdečne pozývam.

Máme za sebou toho dosť a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce.

Na začiatku prerokovania tohto bodu sa na rokovanie OZ dostavila aj poslankyňa Muráňová.

Diskusia:

-Ing. Michal Ďurkech -vážim si, že obec v spolupráci s hasičským zborom vykonali opatrenia pri povodňových stavoch, ale obyvatelia v dolnej časti si už zahmuli ten vybagrovaný rigol

- starosta tiež poďakoval hasičom za kontrolu priepustov a rigolov

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 49/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 5/ Návrh na schválenie správy o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2023/2024

Riaditeľka MŠ Adriana Živná oboznámila poslancov o činnosti a aktivitách materskej školy za uplynulý školský rok. Správa je prílohou zápisnice a bola poslaná pred rokovaním OZ všetkým poslancom. Riaditeľka informovala o činnosti MŠ v minulom školskom roku. Počas roka mali viacero rôznych aktivít a aj vystúpení v obci na podujatiach. Mali aj tri krúžky: tanečný, anglický a športový. Pani riaditeľka ocenila dobrú spoluprácu s obecným úradom a starostom obce, základnou školou, rodičmi a s psychologickým centrom v Považskej Bystrici. Dobrá spolupráca vedie k plneniu hlavného cieľa školského vzdelávacieho programu: Hravo-zdravo s Jankom Hraškom a to : vychovať jedinečnú osobnosť, ktorá dokáže zmysluplne, šťastne a spokojne prežiť detstvo, pripraviť sa zodpovedne na zvládnutie rôznych životných situácií a postupný vstup do života na základe humánnej a progresívnej výchovno-vzdelávacej činnosti.

Starosta poďakoval pani riaditeľke za iniciatívu a nápady, ktoré prináša do našej MŠ. Oboznámil poslancov, že je potrebné určiť vyšší počet členov rady školy pri MŠ, z dôvodu vyššieho počtu zamestnancov a zriadení 3.triedy. Návrh bol nasledovný : 1 pedagogický zamestnanec, 1 nepedagogický zamestnanec, 3 členovia za rodičov a 2 členovia za zriaďovateľa MŠ z členov poslancov OZ. Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 50/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou riaditeľky MŠ o schválenie finančných prostriedkov na vybavenie a zriadenie 3.triedy MŠ Plevník-Drienové. K žiadosti podala stanovisko aj stavebná komisia a komisia pre financie a obecný majetok. Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 51/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 6/ Návrh na schválenie správy o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2023/2024

Pani riaditeľka ZŠ Mgr.Želmíra informovala poslancov o výchovno-vzdelávacej činnosti žiakov za školský rok 2023/2024. Správa je prílohou zápisnice. Poďakovala pedagogickému zboru, zriaďovateľovi, poslancom OZ, rodičom detí, sponzorom, MŠ, DHZ, SČK, za spoluprácu pri organizovaní rôznych akcií. Vo svojej správe prezentovala výsledky školy a dosiahnuté úspechy našich žiakov, rôzne školské aktivity, výlety, brigády a pod. Tiež sú organizátorom literárnej súťaže „O cenu Dominika Tatarku“, ktorej vyhodnotenie sa koná vždy v máji v našom kultúrnom dome. Informovala tiež o pozitívnych zmenách v škole a areáli školy – nové nábytky, školské pomôcky, moderné tabule, vonkajšie spevnené plochy pri ŠKD, vonkajšie edukačné pomôcky a pod. Momentálne najväčší problém je stále vo vykurovaní školy, nakoľko sú tam veľmi staré radiátory, a ventily, s ktorými sa nedá pohnúť a škola sa zbytočne prekuruje. Ďalším negatívom v škole sú staré parkety, ktoré vydávajú a sú v dezolátnom stave. Vyjadрила potešenie nad schválením projektu zlepšenia kvality vzdelávania v ZŠ, kde by sa mala realizovať prístavba zo zadnej strany školy.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 52/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 7/ Žiadosť ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v triede na školský rok 2024/2025

Žiadosť predkladá ZŠ a bola súčasťou pozvánky na OZ, Ako každý školský rok tak aj na tento je potrebné schváliť výnimky z najnižšieho počtu žiakov v jednotlivých triedach v zmysle zákona. Na školský rok 2024/2025 sa jedná o piatu a ôsmu triedu. Výnimku OZ schvaľuje s podmienkou, že finančné prostriedky si zabezpečí ZŠ z vlastných zdrojov a nie zo zdrojov zriaďovateľa.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 53/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 8/ Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2024

Rozbor hospodárenia obce prezentoval starosta obce a bol súčasťou materiálov na zasadnutie OZ.Z uvedeného rozboru vyplýva, že obec za 1.polrok 2024 dobre hospodárila, o čom svedčí kladný výsledok hospodárenia (+133,7 tis.€). Kladný výsledok vyplýva hlavne preto, že sme v 1.polroku nerealizovali takmer žiadne naplánované investičné akcie alebo opravy a hlavné výdavky budú v 2.polroku na nový obecný úrad a investičné akcie schválené v rozpočte na rok 2024 (dokončenie MK Podhorie, prístrešok pre kontajneri v pálenici a rekonštrukcia rigola pred kostolom).

Diskusia:

Ing. Ďurkech- komisia pre financie a obecný majetok odporúča rozbor zobrať na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 54/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 9/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2024 - rozpočtové opatrenia

Na toto rokovanie OZ boli predložené rozpočtové opatrenia (RO) starostu obce č.10-14/2024, ktoré súvisia hlavne s presunom financií v rámci schváleného rozpočtu a úpravy rozpočtu pri dosiahnutí vyšších príjmov. Podrobný popis položiek je v každom RO, ktoré sú prílohou zápisnice. Prerokované bolo aj RO III/2024 súvisiace s presunom už schválených financií z rezervného fondu obce na zateplenie KD, ktoré sa už tento rok nebude robiť a boli presunuté na projektovú dokumentáciu prístavby ZŠ a zriadenie a vybavenie 3.triedy MŠ.

Diskusia:

Ing. Ďurkech- komisia pre financie a obecný majetok, ktorá ho odporúča RO č.10-14 zobrať na vedomie a RO III/2024 odporúča schváliť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 55/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 10/ Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech Ing.Márie Lušnákovej spočívajúceho v priznaní práva uloženia inžinierskych sietí

V rámci výstavby nového obecného úradu a vyvolanej investície prekládky hlavného vodovodu PVS sme zistili, že je potrebné dať do poriadku inžinierske siete aj pre susedný RD č.253 Ing. Márie Lušnákovej. Doteraz bola situácia taká, že Ing.Lušnáková mala osadený podružný vodomer v šachte vo dvore obecného úradu a kanalizácia bola spoločná pre RD 253 a 254. Obec fakturovala Ing.Lušnákovej spotrebu vody na základe stavu spotreby na podružnom merači a tiež obec jej fakturovala cenu za odvedené odpadové vody do obecnej žumpy. Treba dať právne do poriadku tento stav a to podpísaním zmluvy o zriadení vecného bremena spočívajúceho v priznaní práva uloženia inžinierskych sietí na časti obecnom pozemku parc.KN-C 176/5 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 116 m² a v parc. č. KN-C 176/1 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 5220 m².v zmysle priloženej situácie. Ing.Lušnáková bude mať osadený vlastný fakturačný vodomer v obecnej vodomernej šachte a potrubie tak ako doteraz vedený cez obecný pozemok, vedľa nového obecného úradu.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 56/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 11/ Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2023

Kronikárka obce Mgr. Božena Zigová na rokovaní obecnej rady viac ako hodinu podrobne oboznámila jej členov so spôsobom vedenia obecnej kroniky a jednotlivými zápismi za rok 2023 za všetky oblasti. Členovia obecnej rady navrhli na úpravu pár drobností v jej návrhu, ktoré kronikárka upraví, preto odporúčajú text kroniky za rok 2023 schváliť. Poďakovali kronikárke obce za jej dôslednú a zodpovednú prípravu a dlhoročné písanie kroniky.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 57/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 12/ Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku vykonaných kontrol

Hlavný kontrolór predniesol správu o výsledku vykonanej kontrole pokladne na obecnom úrade. Tiež vykonal kontrolu hospodárenia a oprávnenosti výdavkov v Základnej škole Dominika Tatarku za školský rok 2023-2024 a prehľad všetkých uzatvorených nájomných zmlúv na obecnom úrade. Hlavný kontrolór žiadne nedostatky kontrolou nezistil. Správa je prílohou zápisnice.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 58/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 13/ Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)

- Starosta informoval poslancov o pripravovaných projektoch a ich realizáciách na najbližšie obdobie v ktorom by sme chceli pracovať hlavne na týchto projektoch :
 - dokončenie nového obecného úradu,
 - prístrešok pre kontajneri v pálenici,
 - rekonštrukcia cestného rigolu pri kostole,
 - oprava strechy pálenice
 - projektová dokumentácia prístavby ZŠ,
 - zriadenie a vybavenie 3. triedy MŠ.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 59/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Na obec bola doručená žiadosť rodiny Halgašovej (nový rodinný dvojdom vedľa RD pani Harkabusovej nad cintorinom) o odkúpenie obecnej parcely KN-C 410/50 orná pôda o výmere 129 m² vo vlastníctve obce vedenej na LV 629 z dôvodu rozšírenia pozemku pri ich novom rodinnom dome. OZ už v roku 2022 schválila predaj tohto pozemku pánovi Petrovi Žiačkovi a to uznesením č.23/2022 zo dňa 28.4.2022. K predaju však nakoniec nedošlo a uznesenie bolo zrušené. Minulý rok sme časť z tejto parcely (podľa jestvujúceho oplotenia) a to 31 m² predali pani Harkabusovej. K tejto novej žiadosti stavebná komisia vykonala obhliadku a dala stanovisko, ktoré je rovnaké ako bolo v roku 2022, teda odporúča schválenie predaja tejto parcely, nakoľko obec nemá pre túto parcelu iné využitie.

Diskusia:

- Ing. Halgaš sa predstavil a informoval, že kúpili nový RD a odprezentoval dôvody svojej žiadosti a požiadal OZ stanoviť cenu s prihliadnutím na výšku nákladov potrebných na odvodnenie tohto pozemku,
- predseda stavebnej komisie pán Kušnier informoval, že komisia odporúča predaj tohto pozemku, ale s podmienkou realizovania odvodnenia tak, aby sa ochránili susedné pozemky, nakoľko sa jedná o pozemok, cez ktorý v minulosti stekala voda aj z okolitých pozemkov.
- p.Valient - mám obavu o to čo to bude robiť počas dažďov, lebo tá voda steká do rigolu popred cintorín,
- p.Kušnier - ak sa pozemok predá je v záujme kupujúceho aby ho neohrozoval voda a tým nestekala ďalej,
- pani Muráňová- obec nemá pre pozemok využitie, súhlasí s predajom a v cene zohľadní nevyhnutné náklady spojené s odvodnením,
- starosta – obec má ešte vedľa RD pani Harkabusovej, z pravej strany ďalší pozemok o výmere 305 m² a môže slúžiť ako prístup na parcely nad tým,
- Ing.Đurkech - komisia pre financie a majetok tiež odporúča predaj pozemku. OZ berie na vedomie túto žiadosť a schvaľuje zámer predaja pozemku.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 60/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 7	Proti : 1- P.Valient	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	----------------------	---------------

- Na obec bola ešte minulý rok doručená žiadosť Pavla Haladeja, Plevník-Drienové 138 o odkúpenie pozemku prac.KN-E 21/201 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 666 m². Minulý rok sme to neuzavreli, lebo žiadosť bola doručená tesne pred konaním OZ a neboli k nej doložené stanoviská komisií pri OZ. Ešte predtým požiadal pán Haladej o prevod pozemku vydržaním, ale žiaľ to nebolo možné nakoľko pozemok je vo vlastníctve obce od roku 1953 kedy prešiel tento pozemok na Československý štát v správe Miestneho výboru V Plevníku-Drienovom (údaje z katastra nehnuteľností). Túto žiadosť prerokovala stavebná komisia a aj komisia pre financie a obecný majetok. Diskusia.
 - Muráňová- pamätám si, že ich rodina užívala tieto pozemky, bolo to rodiny Haladejovej, ale vinu dáva pozemkovým úpravám ROEP. Keďže sa to týka ich rodiny a vie že to vždy užívali, ale nedala to rodina do poriadku, berie na vedomie však aktuálny právny stav, preto sa zdrží hlasovania.
 - p.Kušnier – stavebná komisia neodporúča predaj tohto pozemku, nakoľko je vo vlastníctve obce, susedí s obecným pozemkom KN-C 83/1 a 84/1 a budovou služieb č.119 (bývalá Čarovná záhrada) a obec môže tieto parcely využiť na verejnoprospešný účel.
 - Ing.Ďurkech – komisia pre financie a obecný majetok tiež nesúhlasí s predajom pozemku. V prípade záujmu pána Haladeja by obec mohla uvažovať o schválení prenájmu tohto pozemku do doby, kým bude mať obec preň využitie. Zároveň p. Haladej môže požiadať o vrátenie zaplatenej dane z nehnuteľností za tento pozemok.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 61/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 1 Muráňová
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------------------

- Na obec bola doručená žiadosť spoločnosti Slovak Parcel Service s.r.o., Senecská cesta 1, 900 28 Ivanka pri Dunaji o prenájom obecného pozemku o výmere 1 m² na umiestnenie boxu BALÍKOVÉ za účelom poskytovania poštových služieb v našej obci. OZ zobralo žiadosť na vedomie a dohodlo sa nájsť vhodnú lokalitu pre umiestnenie boxu.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 62/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta informoval o liste právneho zástupcu obce vo veci prenájmu bytu č. 6 v bytovom dome č. 23, ako odpoveď na list užívateľky bytu, ktorý adresovala na obec a aj poslancom OZ. Vzhľadom k potrebe mať uzatvorenú zmluvu na obecný majetok – byt č.6 v bytovom dome č.23, na základe ktorej bude nájomníčka uvedený byt naďalej užívať, sa poslanci zhodli v tom aby sa list nájomníčke odoslal s tým, že je nielen v záujme obce, ale aj nájomníčky, aby sa vzniknutá situácia vyriešila k spokojnosti oboch strán a v súlade so zákonnými normami.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 63/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 14/Diskusia

- p. Muráňová- pozývam Vás na slávnostný galaprogram pri príležitosti 25.výročia DFS, ktorý sa uskutoční v Kine Mier v Považskej Bystrici 13.10.2024
- p. Valient pozval poslancov na slávnosť 100-tého výročia DHZ v nedeľu 29.9.2024
- p. Muráňová – v ZŠ sa uskutočnila porada ohľadom programu na Vianoce a organizácii vianočných trhov, ktoré budú len v ZŠ spojené s kultúrnym a sprievodným programom. Termín by bol v sobotu 7.12.2024.
- Ing. Ďurkech- už dlho je zloženú drevená štiepka pri Váhu, kto to tam naviezol?
- starosta – štiepka je J.Hehejka ml. a má v pláne to v najbližšej dobe odvieť,
- p.Urík j- v parku D.Tatarku sa nakláňa informačná turistická tabuľa, treba to opraviť alebo inde umiestniť,
- starosta – po výstavbe nového obecného úradu, plánujeme zakúpiť a osadiť aj informačné tabule, ktoré tam mali zložky pôsobiace v obci, ale treba to riešiť komplexne aby to dôstojne vyzeralo v centre obce.

K bodu 15/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 20,45 hod. ukončil.

Overovatelia : MUDr. Anton Ďurkech

Bc. Vladimír Smatana

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Zapísala: Alena Francová